



明晚7星彩奖池为**1.68亿元**  
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种  
**排列3、排列5**

中国体育彩票中心官方网站  
[www.lottery.gov.cn](http://www.lottery.gov.cn)  
广东省体育彩票中心官方网站  
[www.galottery.cn](http://www.galottery.cn)

# “帮助残疾人搭起就业平台”

脱下军装，他们依然要做为国家公益事业添砖加瓦的排头兵



**勇挑重担 敢打硬仗**

苗昆曾是一名军人，在军校期间，连续两年被评为校优秀学员，连续两个暑假执行地方大学生军训任务，2011年，他还参加了西安周至县黑河渭丰段抗洪抢险任务。军旅生涯强健了他的体魄，磨练了他的意志。

苗昆于2014年入职河南省体彩中心，于2021年担任河南体彩开封分中心业务部部长，工作中，他展现出了能吃苦、不怕难、敢打硬仗的军人本色。为打造开封首家体彩展示体验中心，苗昆与同事奋战了7个月的时间，从征召代销者到考察选址、从设定展位到新搭建筑、从协调审批到施工设计，其间代销者和施工人员都曾打过“退堂鼓”，但苗昆把许多人看来不可能完成的工作变成了可能，最终这家“幸运好玩的店”建成，也吸引不少年轻人前来打卡拍照。

今年2月，有三位聋哑人来到开封分中心，咨询开设体彩实体店的事宜。开封分中心的负责人和工作人员与他们通过纸笔交流，把经营要求以及他们可能面临的困难进行了介绍。“他们听不见，也说不了话，在销售行业肯定要面临更多的困难。”但是苗昆和同事们没有放弃，苗昆说：“帮助残疾人搭起就业平台，让他们感受到来自体彩的温暖和关爱是我们应该做的事。”

苗昆和同事们对这几位聋哑人进行业务培训，大家轮班驻店，并把很多基础知识介绍和操作方法落在文字和课件上，便于他们“上手”。大家时刻注意查看手机信息提醒，因为遇到困难，这几位聋哑代销者会拍照之后发信息向苗昆和同事们咨询。

相比其它体彩店，这家店需要付出更多的精力和耐心，但是苗昆认为这些付出都是值得的。“这家店的经营状况良好，只要努力追求进步，每个人在平凡的岗位上都可以做出不平凡的业绩。”苗昆表示，他很荣幸退伍之后能加入到体彩这个有爱的大家庭，他说：“军装在身，我是人民子弟兵；脱下军装，我依然要做为国家公益事业添砖加瓦的排头兵。”

## 彩数字

# 61亿元

7月24日至30日，体彩全国联销游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、全国联网单场竞猜游戏)通过61.33亿元销量，筹集15.01亿元公益金。当周销量比上年同期增加23.70亿元，增长62.99%。当周共开出11注500万元以上大奖，大乐透9注、7星彩2注。



**工作严谨 百折不挠**

2006年，从师范学院毕业的李思阳圆了自己的军旅梦，成为一名武警战士。军旅生涯第一年，他就凭借优秀的军事素质被选入特警中队特战排，因表现突出被评为优秀士兵。之后，李思阳多次参加全省武警比武获得较好成绩，参与各项执勤、处置突发事件，很好地完成了任务，他荣立过三等功，并光荣地成为了一名共产党员。

2015年，李思阳应聘成为江西体彩抚州分中心的综合管理员。他积极向同事请教学习，反复练习终端机维护、细心地整理分中心仓库，严谨细致、百折不挠的军人作风仍刻在他的骨子里，体现在生活和工作中。

综合管理员的工作内容繁多，既包含新增渠道的流程梳理、物资设备配备以及门店日常经营的培训，也包括对体彩专管员工作的指导。“要把一些理论性的政策变成工作方案，让专管员能够按照标准流程具体操作，这样对于工作落实才能达到更好效果。”李思阳在工作中，总是开动脑筋想办法。

“做好后勤保障工作，专管员才能在前线更好地‘战斗’”，这是李思阳常挂在嘴边的一句话。他将各级体彩机构出台的政策和要求进行汇总，制作成面向专管员的培训课件和工作方案，帮助专管员更好地理解政策要求，更顺畅地完成工作。

2020年5月，李思阳的母亲摔伤了膝盖，需要手术治疗，同事们劝他请假去照顾母亲，但李思阳表示：“分中心的工作任务比较重，专管员们都在努力工作，我不能影响了大家的工作节奏。”于是他每天利用午休时间为母亲送饭，接着又匆匆赶回分中心继续工作，直到母亲出院。在同事的眼里，李思阳作为一名退伍军人，一直发扬特别能吃苦、特别能战斗的优良作风，面对困难他总是迎难而上，从不退缩。



**践行公益 传递光热**

青海西宁体彩代销者陈建新曾是一名军人，当了16年兵，参与过玉树抗震救灾，多次被评为优秀士兵并获得旅团级嘉奖。在部队期间，他加入了中国共产党，在汶川地震和玉树地震期间，都捐赠了特殊党费。2015年退伍时，他被评为优秀退伍士兵。

退伍后，陈建新加入了体彩大家庭，成为一名体彩代销者。虽已脱下军装，但“为人民服务”的铮铮誓言，陈建新始终未曾忘却。他希望自己的体彩店能成为一个温暖的避风港和爱心驿站，为更多人送去温暖。

有一位年过九旬的购彩者，总是对家人和邻居念叨着：“开彩票店的小伙子是热心肠，好样的。”这位购彩者是一位参加过抗美援朝的老战士，陈建新说，老人住在附近的小区，几乎每天下楼遛弯都会到他的店里坐一坐，“他会和我讲在战场上的那些往事，我又激动又感动。”

当发现老人喜欢阅读，陈建新就细心地在店里准备了书籍、杂志，并且从2016年开始，一直赠送老人报纸从未间断。陈建新回忆，有一次，这位老人购买的彩票，差一个数字就中大奖，大家都为他感到遗憾，老人却安慰道：“中不中都没关系，主要是参与的过程很开心，能为公益做点贡献就值了。”大家也被他的豁达心态所感染。

在危急时刻挺身而出，保护人民群众的生命安全，是军人的职责。戎装虽脱，军魂不变，陈建新始终保持着为党分忧、为国奉献、为民服务的军人本色。

在抗击新冠肺炎疫情期间，陈建新主动参加防疫志愿工作，他所在的社区党委为参加义务活动的党员设置了积分规则，陈建新的年度积分最高，这也意味着他志愿服务的时间最长。此外，他协助救治过癫痫发作的病人，也曾多次开车护送遇到大风大雨的老人回家。陈建新说：“不同的岗位，一样的奋斗；不同的‘战场’，一样的‘冲锋’。只要保持军人作风、军人精神、军人信仰，就能在不同的人生阶段和岗位上砥砺奋进，无私奉献。”

元。当周中出的9注一等奖出自9张彩票，其中单式票6张，占比66.67%；组合复式票2张，占比22.22%；胆拖复式票1张，占比11.11%。

截至第23086期开奖结束，大乐透在2023年已开出525注一等奖，全部为500万元以上大奖，其中包括312注1000万元及以上大奖(含32注2000万元及以上大奖和4注3000万元及以上大奖)，千万元大奖占一等奖的比例超过59%。

曾经，他们一身戎装，在急难险重关头，冲锋在前；如今，他们脱下军装，在平凡的岗位上，恪尽职守。在体彩阵营里，有很多退伍军人，他们在工作岗位上，仍以军人的标准严格要求自己，为国家体育事业和社会公益事业发展贡献力量。

■新快报记者 陆妍思 通讯员 丰佳佳

### 开奖信息

**超级大乐透 第088期**

中奖号码 08 14 16 22 24 后区 09 12

奖 等	单注奖金
一等奖	最高 1800 万 浮动奖金
二等奖	10000 元
三等奖	3000 元
四等奖	300 元
五等奖	200 元
六等奖	100 元
七等奖	15 元
八等奖	5 元
九等奖	●+○○
	●●+○○
	●●●+○○
	○○

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

**排列3 第204期**  
中奖号码 0 1 4

**排列5**  
中奖号码 0 1 4 1 4

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

扫描二维码关注  
广东体彩官方微信  
体彩服务热线  
95086

### 专家论彩 排列5

仅供参考 慎重购彩

第198期号码 0 7 9 0 1
第199期号码 7 2 3 2 0
第200期号码 5 1 4 9 8
第201期号码 7 3 4 8 9
第202期号码 7 5 8 3 8
第203期号码 1 4 0 5 1

### 第5位隔期号不停开出

第1位上，大冷号1终于反弹，看好3、4两码开出；

第2位上，大冷号4终于反弹，看好0、1两码开出；

第3位上，5、6两码一直未见，看好5、6两码开出；

第4位上，大冷号5终于反弹，看好4、6两码开出；

第5位上，隔期号近期不停开出，看好8、9两码开出。

和值:排列三和值主要在05-20间波动,小数又开始升温,冷号也频频反弹。

本轮推荐:排列三305和416排列五30548和41669

和值:08和11

组选6号码:13456

金胆号码:145

王立君